
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よくなった 28% ややよくなった 57%

やや悪くなった 13% 悪くなった

2%

2023 年 6 月 23 日に、第 21 期定時株主総会を東京国際フォーラムにて開催いたしました。 
ご出席いただいた株主さま、ライブ中継をご視聴いただいた株主さまにアンケートをお願いし、369 名の株主さまにご回答いただきました。 
ご協力いただき誠にありがとうございました。 ここにアンケートの集計結果をご報告させていただきます。 
 

大変多くの株主さまにご協力いただき、誠にありがとうございました。 
頂戴いたしました貴重なご意見を参考に、株主の皆さまに更にご満足いただける株主総会を目指してまいります。 
今後とも引き続き、変わらぬご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

よく分かった 23% 分かった 57%

あまり分からなかった 16% 分からなかった

4%

役員答弁の分かりやすさ 
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よく分かった 29% 分かった 59%

あまりわからなかった 11% 分からなかった

1%

事業報告の分かりやすさ 
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